
ΤΟ 2014 ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΧΡΟΝΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ –
ΕΕ – ΔΝΤ

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, συντοπίτες και συντοπίτισσες, συναγωνιστές και συναγωνίστριες,
Το 2014 το δίδυμο των «σωτήρων» Σαμαρά – Βενιζέλου «προεδρεύει» στην αντιλαϊκή πολιτική της Ε.Ε.
Η συγκυβέρνηση Ν.Δ. – ΠΑΣΟΚ κλιμακώνει μια βάρβαρη αντιλαϊκή επίθεση, με τον κρατικό
προϋπολογισμό του 2014 και με το συνδυασμό παλιών και νέων μνημονιακών μέτρων. Αντιλαϊκή επίθεση,
που συνοδεύεται με έξαρση της κρατικής βίας και τρομοκρατίας (απαγόρευση αντιΕΕ διαδήλωσης
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, απαγόρευση απεργιών κ.ά.) και από μια τεράστια επιχείρηση παραπλάνησης των
εργαζομένων (για δήθεν «πρωτογενές πλεόνασμα», «ανάκαμψη» κ.ά.), ενόψει της εκλογικής μάχης του
Μαΐου 2014 (Περιφερειακές και Δημοτικές Εκλογές, Ευρωεκλογές).

Την ώρα που η ανεργία έχει γίνει εφιαλτική (30% – 2.000.000 άνεργοι, 60% στη νεολαία), μέσα στο
2014 έρχονται 12.500 νέες «διαθεσιμότητες» και 11.000 νέες απολύσεις εργαζομένων σε ΟΤΑ και
Δημόσιο (Υγεία, Παιδεία κ.ά.). Παράλληλα, συγκυβέρνηση και ΕΕ προωθούν άμεσα την πλήρη
απελευθέρωση των απολύσεων στον ιδιωτικό τομέα. Yλοποιούν την υπερεκμετάλλευση
50.000 ανέργων (σε πρώτη φάση) με τα μεσαιωνικά 5μηνα «προγράμματα κοινωφελούς
εργασίας» σε Δήμους και Περιφέρειες, με 427 – 490 ευρώ το μήνα, με χρήμα της ΕΕ και χωρίς
κανένα εργασιακό δικαίωμα.
Την ώρα της μαζικής φτώχειας και εξαθλίωσης, διαιωνίζεται και «βασιλεύει» η προκλητική
φοροδιαφυγή και η φοροασυλία εφοπλιστών – ΜΜΕ – εκκλησίας – κεφαλαίου (λίστες Λαγκάρντ
και Λιχνενστάιν). Την ίδια ώρα, έρχεται νέα φοροκαταιγίδα μέσα στο 2014, σε βάρος
εργαζομένων, συνταξιούχων, αυτόαπασχολούμενων (νέοι φόροι 2,5 δισεκ. ευρώ, με κατάργηση
του αφορολόγητου των 5.000 ευρώ) και φορολόγηση των αγροτών, κτηνοτρόφων και ψαράδων με
τήρηση βιβλίων εσόδων – εξόδων, συντελεστή 13% από το πρώτο ευρώ, τέλος επιτηδεύματος 650
ευρώ το χρόνο και προκαταβολή φόρου 55%. Το χαράτσι στα ακίνητα (ΕΝΦΙΑ) μονιμοποιείται και
επεκτείνεται σε όλα τα κτίρια, οικόπεδα, χωράφια, βοσκοτόπια (3 δισεκ. ευρώ το χρόνο).
Απελευθερώθηκαν και υλοποιούνται οι πλειστηριασμοί και οι κατασχέσεις σπιτιών και
καταθέσεων για χρέη σε Δημόσιο – Εφορία – ασφαλιστικά ταμεία και από το 2015 για τα χρέη
στις Τράπεζες.
Ενώ ζούμε μια πρωτοφανή ανθρωπιστική κρίση (συσσίτια, εξαθλίωση, αυτοκτονίες κ.ά.), η
συγκυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ ακρωτηριάζει παραπέρα τις κοινωνικές δαπάνες του προϋπολογισμού
2014 (μείωση κατά 2,78 δισεκ. ευρώ). Μειώνει ξανά τις συντάξεις, κύριες και επικουρικές.
Διαλύει τον ΕΟΠΥΥ, απολύει μαζικά χιλιάδες γιατρούς και άλλο προσωπικό, ιδιωτικοποιεί
παραπέρα τη Δημόσια Υγεία. Αυξάνει τις τιμές των φαρμάκων και τη συμμετοχή των ασφαλισμένων
(από 10 – 25% στο 40%), τους φορτώνει με τη συνταγογράφηση (10 ευρώ) και με το άθλιο
χαράτσι ένα (1) ευρώ για κάθε συνταγή τριών (3) φαρμάκων! Επιταχύνει το ξεπούλημα
δημόσιων επιχειρήσεων, όπως της ΔΕΗ. Αυξάνει το τιμολόγιο της ΔΕΗ στα λαϊκά νοικοκυριά, ενώ
προωθεί τη μείωσή του (30%) στις ενεργοβόρες βιομηχανίες!!

Αυτή η βάρβαρη και βαθιά ταξική πολιτική συγκυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφαλαίου, δεν παίρνει
διορθώσεις και παθητική εκλογική αναμονή. Όλη την προηγούμενη τριετία ο λαός έδωσε ηρωικές μάχες
με απεργίες και διαδηλώσεις εκατομμυρίων. Πρέπει άμεσα να ανατραπεί με συντονισμένους και
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αποτελεσματικούς εργατικούς και λαϊκούς αγώνες, με ανατρεπτική κοινή δράση όλης της Αριστεράς
μέσα σ’ αυτούς. Για το σκοπό αυτό, καλούμε σε κοινό αγώνα κάθε εργαζόμενο και νεολαίο, κάθε
αγωνιστή.

 

ΕΚΡΗΚΤΙΚΑ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΚΑΙ ΛΑΪΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Μνημόνιο, Καλλικράτης και κυβερνητική πολιτική , οδήγησαν τα προβλήματα του τόπου σε κατάσταση
εκρηκτική.

Το τρένο, το πιο φτηνό, ασφαλές και οικολογικό μεταφορικό μέσο, αντί να εκσυγχρονιστεί και να
επεκταθεί στην Αιτωλοακαρνανία και στην Ήπειρο (Δυτικός Άξονας Αντίρριο – Γιάννενα και
Ηγουμενίτσα – Καλαμπάκα) καταργήθηκε σε όλη την Πελοπόννησο (γυρίσαμε στην προ Χ. Τρικούπη
εποχή).
Τα αεροδρόμια Ακτίου, Αράξου, Ανδραβίδας, αντί να αποστρατιωτικοποιηθούν και να
διασυνδεθούν με τις άλλες μεταφορές (τρένο, λιμάνια, δρόμους), έγιναν ορμητήρια του ΝΑΤΟ και
της ΕΕ για τους βομβαρδισμούς στη Λιβύη! Το πολιτικό αεροδρόμιο Ανδραβίδας, παρά τα κονδύλια
που είχαν εγκριθεί (20 εκατ. ευρώ), μετατράπηκε μαζί με την Ολυμπία οδό σε «όνειρο απατηλό»!
Ολυμπία Οδός, Ιόνια Οδός: Αντί να καταργηθούν τα υπέρογκα διόδια και οι αποικιοκρατικές
συμβάσεις του 2007, αυτές «ξεπλύθηκαν» στη Βουλή, με νέα «πανωπροίκια» στους
μεγαλοεργολάβους (προκαταβολές και αποζημιώσεις για καθυστερήσεις στα έργα 776 εκατ. ευρώ
συνολικά, «πανωπροίκι» 100 εκατ. ευρώ για τη σήραγγα στην Κλόκοβα Αιτωλοακαρνανίας, τριετής
παράταση συμβάσεων ως το 2041, νέοι σταθμοί είσπραξης αυξημένων διοδίων). Η λεγόμενη
«Ολυμπία Οδός» (Ελευσίνα – Τσακώνα 365 χλμ.) ακρωτηριάστηκε σε οδό Κορίνθου –
Πατρών (120 χλμ.), ενώ συνεχίζεται η καπηλεία του ονόματος της Ολυμπίας! Διαιωνίζεται η
αθλιότητα σε ολόκληρο το επαρχιακό και αγροτικό οδικό δίκτυο.
Ιδιωτικοποιήσεις: Επιταχύνεται το ξεπούλημα, (μέσω ΤΑΙΠΕΔ και με «προίκα» από το ΕΣΠΑ), του
«θαλάσσιου μετώπου» της Πάτρας, των λιμανιών Πάτρας, Κατακώλου, Πλατυγιαλιού (Αστακού),
των τουριστικών «φιλέτων» των Λουτρών Καϊάφα και Κουνουπελίου Μανολάδας, του οικοπέδου
του πρώην εργοταξίου της γέφυρας στο Αντίρριο. Πουλήθηκε το νησί Οξυά, ανάμεσα σε Αστακό –
Ιθάκη, σε εμίρη, για δήθεν τουριστική αξιοποίηση. Προωθείται η συμμετοχή ιδιωτών στην
εκμετάλλευση του νερού (φράγματα Πείρου – Παραπείρου και Πηνειού, νερό Ερυμάνθου) όπως και
το ιδιωτικό «μεγάλο φαγοπότι» των σκουπιδιών (τρία εργοστάσια), με συνέπειες πανάκριβα τέλη
για τους δημότες και μεγάλη καταστροφή στο περιβάλλον.
Διάλυση Κοινωνικών Υποδομών: Υποβαθμίστηκαν – συρρικνώθηκαν τα νοσοκομεία
Μεσολογγίου, Καλαβρύτων, Κρεστένων. Απειλούνται με κλείσιμο τα Κέντρα Υγείας και όλες οι
δομές της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, με το νομοσχέδιο Γεωργιάδη (ΠΦΥ – ΠΕΔΥ). Με το
σχέδιο ΑΘΗΝΑ καταργήθηκε το Πανεπιστήμιο Δυτικής Ελλάδας και πολλά ΤΕΙ. Το πρόβλημα της
σχολικής στέγης είναι εκρηκτικό. Τα ΓΟΕΒ – ΤΟΕΒ είναι σε άθλια κατάσταση, ενώ το φράγμα
Αχυρών στο Ξηρόμερο έγινε «νέο γεφύρι της Άρτας». Καταργήθηκαν οι Οργανισμοί Εργατικής
Κατοικίας, Εργατικής Εστίας, το Ταμείο Εθνικής Οδοποιίας, η Επιθεώρηση Εργασίας Ηλείας, το
Ταμείο Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων (Τ.Α.Σ.) στην ιδιαίτερα σεισμόπληκτη Δυτική Ελλάδα!
Περιβάλλον: Συνεχίζεται η εγκατάλειψη και εντείνεται η καταστροφή του Αμβρακικού, της
λιμνοθάλασσας Μεσολογγίου, της λίμνης Κοτυχίου. Η τουριστική περιοχή Κάλαμου – Καστού μεταξύ
Μύτικα – Αστακού καταστρέφεται από την ρύπανση που προκαλούν οι μεγάλες μονάδες
ιχθυοκαλλιέργειας. Μεγάλη καταστροφή προκαλεί στον Αλφειό και σ΄ όλη την περιοχή του Δήμου
Πύργου η περιφερόμενη χωματερή (δεματοποιητής σκουπιδιών).



Η «Αριστερή Παρέμβαση – Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη
Δυτική Ελλάδα» αντιπάλεψε μαζί με τους εργαζόμενους και τη
νεολαία όλες αυτές τις αντιλαϊκές επιλογές, κεντρικές και τοπικές.
Συμπαραστάθηκε ενεργά, μέσα και έξω από το Περιφερειακό
Συμβούλιο, στους αγώνες των εργαζομένων,των φτωχομεσαίων
αγροτών, της νεολαίας, των μεταναστών (εργάτες γης στη
Μανολάδα). Υπερασπίστηκε τη δημόσια περιουσία από το ξεπούλημα
και το περιβάλλον από την καταστροφή (π.χ. εκτροπή
Αχελώου,σκουπιδότοποι σε Ξερόλακα Πατρών, Παπανικολού
Αιγιαλείας, Λίμνες Αλφειούσας, περιοχές όπου δόθηκαν δυναμικοί
αγώνες από τους κατοίκους ενάντια στην Κρατική και Δημοτική βία
και καταστολή). Στήριξε τις μάχες ενάντια στα χαράτσια, τους αγώνες
των εργαζομένων των ΟΤΑ ,των καθηγητών, των υπαλλήλων του
πανεπιστημίου Πατρών,την νικηφόρα απεργία των εργατών του
Καλλιμάνη.

 

ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΥ» ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, συντοπίτες και συντοπίτισσες, συναγωνιστές και συναγωνίστριες,
Στα τρία (3) χρόνια εφαρμογής του «Καλλικράτη», προωθήθηκε μια βαθιά αντιδραστική τομή στο τοπικό
κράτος (Περιφέρειες και Δήμοι) και στη διαπλοκή του με το κεντρικό κράτος και την ΕΕ.

Μειώθηκαν 60% οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (Κ.Α.Π.), πολύ περισσότερο οι επενδυτικοί Κ.Α.Π.
(μέχρι 90%)! Εκμηδενίστηκε το Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.). Έγινε βαθύτερα
αντιλαϊκός ο προσανατολισμός του ΕΣΠΑ στην εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών συμφερόντων
και των ιδιωτικοποιήσεων. Κάθε «αναπτυξιακός» σχεδιασμός υποτάσσεται στο Μνημόνιο, στο
«Δημοσιονομικό Σύμφωνο» της ΕΕ και στην αντιδραστική νέα στρατηγική της ΕΕ «Ευρώπη 2020»
(νέο ΕΣΠΑ 2014 – 2020).
Βάθυνε και έγινε ασφυκτική η κηδεμονία κεντρικού κράτους και ΕΕ με τους «ισοσκελισμένους
προϋπολογισμούς», το Οικονομικό Παρατηρητήριο των ΟΤΑ και τα προγράμματα «εξυγίανσης».
Οι Δήμοι και οι Περιφέρειες (ΟΤΑ) έγιναν προπομποί και «εργαστήρια» ελαστικών και
αντιδραστικών εργασιακών σχέσεων (Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης, 5μηνα μέσω ΜΚΟ και 5μηνα
της «κοινωφελούς εργασίας», με χρηματοδότηση της ΕΕ, χτύπημα μονιμότητας, «διαθεσιμότητες»
και μαζικές απολύσεις).
Προωθήθηκε η αντιδραστική πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων (ΣΔΙΤ) και της «ανταποδοτικότητας»
για όλες τις κοινωνικές υπηρεσίες των ΟΤΑ. Αποτέλεσμα να γίνουν αυτές πολύ ακριβότερες και
ποιοτικά πολύ χειρότερες για τους εργαζόμενους και τους δημότες.
Μεταφέρθηκαν πολλές αρμοδιότητες στους ΟΤΑ, όχι απλά χωρίς μεταφορά αντίστοιχων πόρων,
αλλά με μεγάλη αφαίρεση πόρων. Παραδείγματα από τη Δυτική Ελλάδα : Η ανάληψη από την
Περιφέρεια των χρεών των 3 Νομαρχιών (35 εκατ. ευρώ), των χρεών του ΟΣΚ και της μεταφοράς
των μαθητών, της συντήρησης του άθλιου εθνικού οδικού δικτύου, η κλοπή του Ταμείου Μολυβιάτη
για τους πυροπαθείς της Ηλείας (118 εκατ. ευρώ). Ο προϋπολογισμός της Περιφέρειας για το 2014
(115 εκατ. ευρώ) είναι ο μισός σχεδόν του αντίστοιχου των 3 Νομαρχιών (215 εκατ. ευρώ), ο μισός
του αντίστοιχου του Δήμου Πάτρας.

Με τον «Καλλικράτη» και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, μαζί με την κρατική υπερπεριφέρεια
(αποκεντρωμένη διοίκηση), δημιουργήθηκε στην Πάτρα ένα περιφερειακό κράτος
υπερσυγκεντρωτικό – γραφειοκρατικό – αποκρουστικό! Που συγκέντρωσε στην Πάτρα όλα τα
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όργανα, υπηρεσίες, αποφάσεις, αρμοδιότητες, εξουσίες. Που όξυνε όλες τις ενδοπεριφερειακές
ανισότητες σε βάρος της Αιτωλοακαρνανίας και της Ηλείας, σε βάρος όλων των ορεινών και
μειονεκτικών περιοχών, συνολικά σε βάρος των εργαζομένων, των φτωχών αγροτών, των πλατιών
λαϊκών στρωμάτων.

Αποδείχτηκε στην πράξη και με τραγικό τρόπο, ότι το τοπικό και περιφερειακό κράτος των
«Καλλικρατικών» Δήμων και Περιφερειών αποτελεί βασικό μοχλό εφαρμογής της αντιλαϊκής
κυβερνητικής πολιτικής σε θέματα οικονομίας, εργασίας, εκμετάλλευσης του χώρου και του
περιβάλλοντος. Αποτέλεσε βασικό μοχλό προσαρμογής στην ΕΕ (Ευρωπαϊκός Χάρτης της ΤΑ, ΕΣΠΑ,
αποφάσεις Λισαβόνας κ.ά.) και αντιδημοκρατικής θωράκισης του αστικού πολιτικού συστήματος. Βασικό
μοχλό αναπαραγωγής του κεφαλαίου στις πλάτες των εργαζόμενων και των ανέργων. Στο
καλλικρατικό πλαίσιο Περιφέρειες και Δήμοι δεν αποτελούν πεδία διεκδίκησης φιλολαϊκών και
δημοκρατικών βελτιώσεων, βρίσκονται απέναντι στα λαϊκά συμφέροντα.Η εποχή των κόκκινων Δημάρχων
και των αριστερών διαχειριστών του «κράτους πρόνοιας» παρήλθε ανεπιστρεπτί. Μετατράπηκε σε
διαχείριση της βαρβαρότητας και της αντιλαϊκής επίθεσης Κυβέρνησης – ΕΕ – Μνημονίου. Μόνη λύση
είναι η συνολική ανατροπή του πολιτικού σκηνικού, η ακύρωση των δανειακών συμβάσεων, η διαγραφή
του χρέους, η έξοδος από Ευρώ – ΕΕ. Η Αριστερή Παρέμβαση αγωνίζεται να εκφραστεί και στην τοπική
αυτοδιοίκηση η αγωνία και οι αγώνες εργαζομένων και ανέργων,να σταματήσουν στην πράξη οι
αντιδραστικές τομές μέσα από την πίεση του εργατικού κινήματος,τις λαϊκές επιτροπές,τα τοπικά
κινήματα.

 

ΚΡΙΣΙΜΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΧΗ ΟΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, συντοπίτες και
συντοπίτισσες, συναγωνιστές και συναγωνίστριες,

Οι Περιφερειακές και Δημοτικές εκλογές του Μαΐου 2014, που συμπίπτουν και με τις Ευρωεκλογές,
αποτελούν κρίσιμη και συνολική πολιτική μάχη με τεράστια σημασία.

Η συγκυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ και οι κυρίαρχοι αστικοί κύκλοι επιδιώκουν:
Να περιορίσουν και να ακυρώσουν την αναμενόμενη βαριά και μαζική πολιτική καταδίκη τους.
Να διασώσουν τους τοπικούς πολιτικούς εκπροσώπους τους και τα κυκλώματα του τοπικού κεφαλαίου.
Να διευρύνουν τις πολιτικές συμμαχίες συναίνεσης, συνενοχής, συνδιαχείρισης και υποταγής.
Να ενσωματώσουν βαθύτερα τη διαχειριστική και ρεφορμιστική Αριστερά.
Να χτυπήσουν και περιθωριοποιήσουν την αντικαπιταλιστική Αριστερά.

Το 2010 με τη στήριξη του λαού της δυτικής Ελλάδας η ΑΡΠΑ εξέλεξε περιφερειακό σύμβουλο. Απ’ αυτή
τη θέση καταγγείλαμε και αποκαλύψαμε κάθε προσπάθεια αντιλαϊκής πολιτική που πήγε να εφαρμοστεί με
όχημα την περιφέρεια. Επιλέξαμε να είμαστε παρόντες στο κίνημα και όχι στα κανάλια, να μιλάμε με τη
φωνή των διεκδικήσεων του λαού και όχι των τεχνοκρατών-πλασιέ των ΕΣΠΑ.

Η «Αριστερή Παρέμβαση – Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα» θα δώσει ξανά τη μάχη

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/04/aristeri-paremvasi-dytiki-ellada-2014.jpg


των Περιφερειακών Εκλογών, με συνολικό αντικυβερνητικό, αντιΕΕ, αντιδιαχειριστικό πολιτικό
περιεχόμενο, ενάντια στο κράτος, τις Περιφέρειες και τους Δήμους του. Για την επιβίωση και τη
βελτίωση της ζωής των εργαζομένων της πόλης και του χωριού, με την αντικαπιταλιστική ανατροπή
της βάρβαρης επίθεσης Κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφαλαίου, από σκοπιά επαναστατική και με σύγχρονη
κομμουνιστική προοπτική.

Καλούμε σε πολιτική μετωπική συσπείρωση και συμπόρευση και δράση όλες τις δυνάμεις και αγωνιστές
της αντικαπιταλιστικής, αντιϊμπεριαλιστικής, αντιΕΕ και Αριστεράς, τους πρωτοπόρους αγωνιστές του
Κινήματος, όλους τους αγωνιστές που διαφοροποιούνται από τη διαχειριστική και ρεφορμιστική Αριστερά
(ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ), κάθε δημοκράτη και σκεπτόμενο άνθρωπο. Παλεύουμε μαζί με τους εργαζόμενους και τη
νεολαία στο μαζικό λαϊκό κίνημα, για:

Ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφαλαίου στις Περιφέρειες, στους Δήμους και
στην κοινωνία και της κυβέρνησης που την εφαρμόζει.
Για τα κοινωνικά δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζομένων και της νεολαίας με
διαγραφή του τοκογλυφικού – ιμπεριαλιστικού χρέους, με κατάργηση Μνημονίων, δανειακών
συμβάσεων και εφαρμοστικών νόμων.
Κατάργηση του Καλλικράτη, πάλη ενάντια στο τοπικό κράτος, για τα δημοκρατικά
δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες, για θεσμούς λαϊκής οργάνωσης – δημοκρατίας (λαϊκές
συνελεύσεις, επιτροπές αγώνα κ.ά.). Πάλη ενάντια στο φασισμό, το ρατσισμό, τις ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις και τον πόλεμο.
Αγώνα ενάντια στο τοπικό αλλά και το μεγάλο κεφάλαιο, στην ανταποδοτικότητα –
ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών υπηρεσιών των Δήμων και Περιφερειών. Όχι στην παραχώρηση των
δημόσιων έργων σε ΣΔΙΤ για να θησαυρίζουν οι μεγαλοεργολάβοι.
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εργαζόμενους στην τοπική αυτοδιοίκηση και
παντού. Όχι στις απολύσεις προσωπικού ,όχι στις διαθεσιμότητες και τις υποχρεωτικές
μετακινήσεις.Εναντιωνόμαστε στο εμπόριο ελπίδας των 5μηνων συμβάσεων των ΜΚΟ με 400 ευρώ.
Πάλη ενάντια στην πολιτική της ΕΕ, άρνηση και ανυπακοή στις δεσμεύσεις και οδηγίες
της, σε σύνδεση με τη συνολική πάλη για ρήξη και αποδέσμευση από Ευρώ και ΕΕ.

Με τους αγώνες μας πριν μετά και κατά τις εκλογές θέλουμε να συμβάλουμε στην καταδίκη, ήττα και
συντριβή του μαύρου μετώπου της συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ και της ακροδεξιάς – φασιστικής
εφεδρείας τους ( Χρυσή-Εθνική Αυγή ή όποιο όνομα και αν έχει), στη συνολική καταδίκη της ΕΕ, σε
αποτελεσματικούς και νικηφόρους εργατικούς και λαϊκούς αγώνες, στην ενίσχυση του μετώπου της
αντικαπιταλιστικής, αντιΕΕ, ανατρεπτικής Αριστεράς, στην αντικαπιταλιστική επαναστατική ανατροπή
και προοπτική.

Αριστερή Παρέμβαση – Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη
Δυτική Ελλάδα
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